
Ústecký kraj podpoří přeshraniční spolupráci v oblasti propagace



Ústecký kraj pokračuje v úspěšné přeshraniční spolupráci se sousedním německým Saskem v rámci Programu Cíl 3/Ziel 3 2007 - 2013. Proto Zastupitelstvo Ústeckého kraje dnes na svém zasedání schválilo poskytnutí finanční dotace na další projekt „Česko - sasko turistický region – NOVÁ KVALITA.“

Tisková zpráva z 19. 1. 2011

Hlavní cíl nového projektu v rámci Programu Cíl 3/Ziel 3 spočívá v jednotné propagaci euroregionů (Labe a Krušnohoří) jako turisticky zajímavých míst, kam mohou jezdit nejen místní obyvatelé, ale i návštěvníci z blízkého či vzdáleného okolí.

Na počátku celého projektu bude vypracována marketingová koncepce, která bude kromě sběru potřebného materiálu řešit i vytvoření jednotné marketingové značky a vizualizace. Turistické cíle budou popsány i z hlediska bezbariérovosti a jazykové přívětivosti. Získané informace poslouží k vytvoření interaktivních internetových stránek, kde budou jednotlivé turistické cíle zaneseny do map. Připraví se nabídky pro nejrůznější cílové skupiny a také kalendáře akcí vydávané čtyřikrát do roka.

Regiony a zajímavosti budou v celé České republice a Sasku propagovány formou televizních spotů, outdoorových ploch, článků v časopisech a na veletrzích cestovního ruchu a turistiky v České republice i v Německu. Ústecký kraj bude ke své propagaci využívat již fungující a úspěšné projekty „Brána do Čech“ a „Po stopách praotce Čecha.“

Celkové náklady na projekt „Česko - sasko turistický region – NOVÁ KVALITA“ činí 1 102 820 eur (zhruba 27,5 milionu Kč), z toho rozpočet Ústeckého kraje činí 803 620 eur (20,1 milionu Kč). Z vlastních zdrojů kraj do projektu vloží 80 362 eur (2 miliony Kč). Projekt bude realizován do konce roku 2012.

Připravila:

Bc. Alena Tichá
oddělení tiskových informací
Kancelář hejtmana Ústeckého kraje
Velká Hradební 48, 400 02 Ústí nad Labem
Tel.: 475 657 741, ticha.a@kr-ustecky.cz,
www.kr-ustecky.cz



Europäische Union. Europäischer Fonds für regionale Entwicklung: Investition in Ihre Zukunft / Evropská unie. Evropský fond pro regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnosti

